

F.M. Közgyűlése 372/2009. (XII.17.) K.h.sz. határozata

a Pákozdi Katonai Emlékhely jövőbeli üzemeltetésével kapcsolatos szándéknyilatkozat elfogadásáról

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Pákozdi Katonai Emlékhely jövőbeli üzemeltetésével kapcsolatos szándéknyilatkozat elfogadására” c. előterjesztést és a következő határozatot hozta:

1. Fejér Megye Közgyűlése - a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága kezelésében és 1/3 részben a Fejér Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő 087/a hrsz-ú ingatlan (Múzeum épület) érintettsége okán – a Pákozdi Katonai Emlékhely hosszú távú biztonságos jövőbeli működtetése érdekében előzetesen egyetért az épület komplexum és a hozzá tartozó földterület gazdaságos üzemeltetését, valamint a tulajdonostársak érdekeit és az emlékhely eredeti célját is szolgáló nonprofit kft. alapításával.
2. A közgyűlés kifejezi azon véleményét, hogy – elvi támogatásról lévén szó – az együttműködés megkötése előtt javasolt az előterjesztésben szereplő tulajdonviszonyok megvizsgálása, mivel az 1/3-1/3 tulajdon társasházzá való alakítása nem történt meg.
A közgyűlés fontosnak tartja, hogy a meglévő jelenlegi múzeumot érintő kiegészítő döntésekkel együtt a tulajdonviszonyok megvizsgálásra kerüljenek. Fontosnak tartja továbbá annak előzetes megvizsgálását, hogy az 1/2-1/2 tulajdon kialakulását megelőzően milyen tulajdonviszonyok alakulnak ki a beruházás befejezését követően.
A tulajdonviszonyok vonatkozásában a konzorciumi tagoknak nyilatkozniuk kell, mivel a tulajdonviszonyok tisztázása nélkül az üzemeltetésre vonatkozó szerződés megkötése hiányos lehet.
3. Felkéri elnökét, hogy a cég alapítására, illetve az üzemeltetéssel kapcsolatos konkrét tulajdonosi döntések meghozatalára vonatkozó előterjesztést és javaslatot a szükséges megállapodás- és okirat tervezetek előkészítését, valamint

a szükséges egyeztetések lefolytatását követően a közgyűlés során következő ülésére terjessze be.

Felelős: Dr. Balogh Ibolya
a közgyűlés elnöke

Határidő: 2010. január 28.

Székesfehérvár, 2010. január 4.

Dr. Balogh Ibolya s.k.
a közgyűlés elnöke

Dr. Varjú Mihály s.k.
főjegyző